突发事 | 新鲜事 | 感人事 | 烦心事 | 热线:962555

微博报料:新浪@新民晚报社会新闻 上海滩 t.xinmin.cn/baoliao 线索一旦采用 即付酬金

废品绵延数十米 剩余垃圾扔河里

夜幕下废品黑市"人驻"西横浜路

"每天晚上8时至次日凌晨5 时, 两横浜路近中山北路附近音成 了废品交易市场,小贩大声叫卖,有 的还将有毒有害垃圾扔进河浜内!" 昨天,读者王女士致电本报 96255 读者执线, 反映这个昼伏夜出的"地 下黑市"混乱不堪、破坏环境,让居 民苦不堪言。

深夜聚集 兜售废品

昨晚10时许,记者来到现场看 王女士所反映的"废品交易黑 市"就位于中山北路与恒业路之间 的西横浜路上。西横浜路是一条河 边小马路,马路东侧是一条小河浜, 另一面则是居民小区。这条近百米 的路段,在晚间非常昏暗,沿着河岸 行走,很快就在马路中段的路灯下 发现了已经颇具规模的"市场"。

可能由于刚到"营业时间",路 边只有数名小贩正在从三轮车上 装卸废品。刚刚卸好货物的小贩, 已在路边"各就各位",摆出自己 的所有"家当",正在卖力地清点



不久,"大部队"三五成群地骑 着三轮车赶来了,他们争先恐后,纷 纷占领空地,加入"战团"。这些小贩 大多为中年男子,操着一口浓重的 外地口音。

居民们说,交易市场是这些废 品同收的小贩们内部之间通过相互 交易和买卖自发形成的。"他们一般

都是白天出去走街穿巷回收垃圾, 夜晚到这里交易,各取所需。

脏乱不堪 噪声扰民

记者注意到,马路一侧的人行 道堆满了垃圾和废品,绵延数十米, 现场一片狼藉。"货品"种类繁多,可 谓五花八门,诸如旧衣服、旧鞋帽, 旧报纸、金属制品等等。包裹的塑料

布上布满灰尘,有些旧衣物和报纸 上甚至残留污渍,流出黄色的液体。 '原本整洁的马路就这样变成

了垃圾场。"几名夜跑路过的市民纷 纷摇头掩鼻,加快脚步匆匆离去。 住在路边小区的史先生告诉记

者, 夏天, 家里的窗户根本无法打 开, 这些垃圾裸露在闷热的空气中, 酸臭、发霉的异味令人作呕。

更令人忧心的是, 随着进驻的 小贩越来越多, 本来十分幽静的小 路变得人声鼎沸,热闹异常。"每天 到了凌晨,这里就犹如菜市场一样, 声音吵得我们根本无法入睡。"市民 李先生连声抱怨。李先生还透露,有 的时候小贩们一语不和, 甚至还会 大打出手,110也来过数次了。

剩余垃圾 直接入河

清晨5时后,天色渐亮,"废品 交易黑市"才渐渐消停。虽然,小贩 们逐渐散去,但居民们的"恶梦"远 未结束。一阵阵"噗通"噗通"的声 音,再一次打破了清晨短暂的宁静。 原来,小贩们将腐烂破损,"卖不出 去"的垃圾全部扔进一旁的河内。-时间,恶臭味弥漫,久久难以散去。

居民们说,这个夜幕下的"废品 交易黑市"已存在半年左右,自打它 "入驻"后,周边的道路、附近的河水 饱受污染、环境被严重破坏。希望相 关部门迅速采取措施, 还市民一方 "净土"。本报记者 陆常青 王勤俭

唯一见证人离世 10万借款成"迷款"

法院巧借电子邮件厘清借贷关系



上海市高級人民法院 解放日报 文汇报 新民晚报 联合主办

挚友的弟弟开口借钱设立公 司,念及多年老友情份,弋洋就在垫 友的见证下豪爽地借给王启强夫妇 100多万元,甚至没有要求写下借条 立书为据。没想到,在借款的唯一见 证人突然离世后, 王启强夫妇竟矢 口否认存在借款关系。眼看尚未归 还的10万元借款成了一笔无法说清 的"迷款", 弋洋只能抱着最后一丝 希望向杨浦区法院起诉,日前,杨浦 区法院在仔细审查了经公证的电子 邮件、银行转账记录等材料证据后, 最终认定借贷关系成立,依法支持 了弋洋的诉请。

好心借款却遇"白眼狼"

2012年2月,弋洋的好友、同时 也是生意上的常年合作伙伴王启平 说,他弟弟王启强和弟媳马云洁正 准备创业,作为哥哥王启平打算为 他们提供些帮助,并提议弋洋一同 出资帮助他们设立公司。看在老友 的情份上,弋洋答应"拉他们一把", 四人经协商确认注册成立某船舶有 限公司,注册资金200万元,其中王 启强出资92万元,马云洁出资10万 元,其余由王启平和弋洋出资。

由于王启强与马云洁并没有实 际出资的能力,同年3月,弋洋通过 银行汇款方式又分别借给两人92万 元和10万元,两人答应在公司成立 后一年内归还。基于对王启平的信 弋洋从未想过要对方写下书面

没想到,2012年11月,当年借款

唯一见证人王启平突然患病去世, 而更让弋洋没有料到的是, 在他多 次向马云洁催要尚未归还的10万元 借款时,竟一再遭到拒绝,夫妻俩矢 口否认存在10万元的借贷关系。无 奈之下,弋洋只能向法院起诉。

电子邮件厘清借贷关系

庭审中, 马云洁清楚知道弋洋 手里没有借条,便称,除非拿出借款 合同、借条,否则不能证明两人之间 存在借贷关系。马云洁一口咬定这 10万元是王启平生前对他们的资 助,因王启平对财务事宜不在行,所 以才委托弋洋汇款。

在弋洋提供的证据中, 承办法 官万巧君将目光锁定在了一份经公 证的电子邮件上,邮件是在2012年5 月由王启平发给王启强并抄送给弋 洋的。在这份邮件中, 王启平提到: "老弟,……如果哪天让你对弋洋说 声'谢谢,是你借了我们投资新公司 的钱,很感谢你',难道这是比登天 还难的事情?"

正是这句关键的表述, 让事实 真相浮出了水面。虽然马云洁辩称 这10万元是王启平对她的资助,但 电子邮件内容却不能证明王启平有 对马云洁进行资助的意思表示,反 而证实是弋洋借钱给王启强夫妇用 于缴纳设立新公司的注册资金。

根据这份电子邮件和弋洋提供 的银行转账记录、公司登记资料等证 据,法院判断,弋洋汇款给马云洁的 10万元是借款,是借给马云洁用作设 立公司的注册资金。马云洁的抗辩缺 乏事实证据, 最终依法判决马云洁 向弋洋归还借款10万元,并支付相 应利息。(文中涉案人均为化名)

本报记者 郭剑烽 通讯员 费敏蔚

脑瘫女婴被弃市一医院儿科

行车记录仪意外拍下疑似母亲擦泪惜别一幕

本报讯(记者 陆常青 王勤 俭)10月13日,本报A8版刚报道 过青浦赵巷一停车场内发现一名 弃婴的事件。而前天晚上,又有一 名狠心的母亲将自己 16 个月大的 孩子遗弃在上海市第一人民医院 内,有市民的行车记录仪拍下了这 个母亲遗弃孩子前的举动。

据网友"翻毛腔额童子鸡"介 绍,前天晚上7时20分许,一名身着 白衣的女子推着童车来到位于虹 口区武进路的上海市第一人民医 院北院外,在昏暗的灯光下,女子 推着童车来回徘徊,并不断俯身查 看孩子状况,似乎有些不舍,女子 还时不时有擦拭眼泪的动作。几分 钟后,女子推着童车消失在行车记 录仪的画面中。让人没想到的是, 十分钟后,有人发现医院儿科门口 多了一辆童车, 里面还有一名女 婴,女婴不断哭泣,但其家人却始 终没有出现,于是院方立刻报警。

随后女婴被转往指定接管医 院,位于虹口区保定路上的上海市 中西医结合医院。医生介绍,女婴 被送入医院时,身边有一张纸条, 从纸条上医生获悉该名女婴于去 年6月13日出生、出身时体重为 2.75 公斤。同时,纸条上还有女婴 接种疫苗的情况记录以及"羊水Ⅲ 度污染","胎盘老化"等字。经诊 断, 医生初步判断女婴是一名迟缓 性脑瘫患儿。据悉,该院每年能接 收到20多名被遗弃的婴儿,其中 大部分是因病被家人遗弃。目前, 虹口警方已介入事件调查。



轿车堵道

今天清晨6时许,出行的骑 车人途经东长治路 687 弄口时 都纷纷掉头行驶,原因是一辆车 牌为"蒙 B·JV801"的轿车停在 非机动车道上,把路堵住了。由 于天刚蒙蒙亮,骑车人到了车前 才发觉过不去,不得不掉头行驶 到机动车道上,个别骑自行车的 人推着车从窄窄的空隙中穿过。

天华 摄影报道

网传男女挖掘机内"车震"被困

普陀警方表示 未接类似警情

本报讯 (记者 陈浩)这几天, 微博上一条"上海有网友挖掘机内 '车震'被困,报警后才得以脱险" 的"离奇"事件被大量网友转发,但 昨天记者从警方确认,未接到过类

该微博称,10月13日,普陀 区某派出所民警接到报警,一对青 年男女不小心闯入了某工地停放 的挖掘机中,意外将驾驶室的门反 锁,被困其中。警方将他们"解救" 出来时,已是数小时后。该消息末

尾还加入了一段"警方提示"。

消息引来众多网友关注。不过 很快就有网友指出,这一狗血剧情 显然不符合逻辑,而消息中提及的 一款约会软件也似乎让这篇新闻

昨天,记者就此向上海市公安 局普陀分局求证,警方在反复核实 后确认,10月13日普陀区各派出 所并未接到讨类似的警情, 也没有 民警接受过所谓的采访。看来这应



